



香港文匯報訊(記者達里)馬德鐘、陳煒、陳曉華、賴慰玲、吳偉豪等人前晚為新劇《非常檢控觀》拍攝外景，同時為今天生日的賴慰玲慶祝，一眾演員預備生日蛋糕送給壽星女，馬德鐘更送上壽麵作生日禮物，又補送結婚禮物給陳煒和之前生日的吳偉豪。賴慰玲夫妻和睦，望追生女兒，笑言會認真地幫陳曉華留意有沒有好仔出現。



一眾演員為賴慰玲慶生。

賴慰玲讚老公體貼望追生個女

樓價 陳煒想入市投資



陳曉華與賴慰玲姐妹情深，俏皮合影。



馬德鐘表示有補送結婚禮物給陳煒。

壽星女賴慰玲表示生日剛好是兒子的幼稚園畢業禮，自認易哭的她笑言自己到時會喊到跪在地上，所以會備軟墊同行。生日願望方面，賴慰玲眼濕濕地說：「宏大的願望就是所有小朋友都有父母愛惜，因為有時見報章有父母對小朋友不好。而膚淺的願望就是大家開開心心、身體健康。」賴慰玲又讚老公本身對她已很體貼，雖然生日沒有二人世界的時間，但能夠在一起已很滿足。笑問她會否追生女兒時，賴慰玲說：「會呀，等我拍完劇和旅行後再算，一定會是女兒。」

會幫陳曉華留意好男仔

有份購買蛋糕的陳曉華笑稱挑選了自己喜歡的口味，她表示之前吳偉豪生日想給對方驚喜時，意外地被對方識破，到馬德鐘生日時又被他看穿套路。羨慕賴慰玲有美好家庭的陳曉華，被問到現時感情有沒有着落，她坦言現在沒有追求者，而賴慰玲就笑言會認真地幫她留意有沒有好男仔出現。

新劇殺青馬德鐘不捨

馬德鐘表示此劇演員剛好排住隊生

日，上次吳偉豪生日時未準備好禮物，所以前晚才補送禮物，亦有補送陳煒的結婚禮物。劇集拍攝將近尾聲，馬德鐘坦言既不捨又期待，因為完劇後會到內地及馬來西亞登台，順道當作去旅行遊覽。問到可會在外地買樓投資時，馬德鐘笑道：「曾經有次在大連睇樓，但想到單位是『清水樓』，需要處理裝修問題就打消念頭。」陳煒表示完劇後也想去日本旅行，但擔心核污水輻射問題，所以要準備到受影響較小的城市，同時亦準備趁低價兌換日圓。陳煒又稱見本地樓市有回落跡象，心郁想再入市投資。

魏浚笙玩遊戲能屈能伸

香港文匯報訊(記者子棠)魏浚笙(Jeffrey)日前在綜藝節目《膠戰S3》中玩遊戲玩到喊，昨日聯同眾節目主持人呂爵安



珈其和Hillary夾攻拉起Jeffrey的短袖令他露出麒麟臂。

(Edan)、岑珈其、劉沛蘅(Hillary)等在粉絲見面會中繼續玩到癲。當Jeffrey應傳媒要求影單人相時，珈其和Hillary夾攻拉起Jeffrey的短袖令他露出麒麟臂，原本珈其還想掀起Jeffrey的衫，不過Jeffrey就怕羞仔上身秒速擋着對方。

談到節目中玩到喊，Jeffrey指因那刻有失去珈其這位兄弟好傷心的感覺；在旁的Edan稱讚因Jeffrey太善良，雖然玩遊戲要玩到盡，但Jeffrey不想令人不舒服。Jeffrey就指其實當時玩得開心，也無須特別請大家食飯賠罪，但大家不久也會相約聯誼。問到玩遊戲時是否能放下偶像包袱？他認為作為藝人可於不同場合有不同偶像包袱，能屈能伸。

此外，Edan提到當天是隊友盧瀚霆(Anson Lo)生日，他稱出席活動前見到對方，亦有問對方想要什麼生日禮物，豈料對方直指要千萬元的頸鍊，立刻表明只許五百元的預算。

李思捷大發慈悲連環「放水」

孖李佳中英夾雜對話勁惹笑



李思捷同廣東話不佳的李佳對話內容相當惹笑。

香港文匯報訊(記者達里、子棠)《思家大戰》新一集由周吉佩率領的《中年好聲音》五強隊，隊友有李佳、羅啟豪、龍婷及顏志恒，他們將迎戰室內設計師老闆Tim Tim率領的「TimTim Team」隊。

「中音五強」應主持李思捷要求高歌《我們的名字》炒熱氣氛，思捷問到5人參加《中年好聲音》後的感想與轉變時，周吉佩腦筋急轉彎地說：「我現在自信心多了、人都更聰明，考試更得到100分。」獲得全場掌聲。而羅啟豪成為隊中的「可愛擔當」，除了長期含羞答答的表情成為焦點外，他的「蛻變感言」亦出乎意料，他說：「沒有以前咁怕醜，人人都話我瘦了。」思捷聞言即應和指他是更靚仔。

今集李思捷沒有為難參賽隊伍，反而大發慈悲連環放水。首先，思捷見李佳廣東話不佳，對方搶答題目時竟將「歌舞廳」誤說成「Ballroom」，他循循善誘向李佳解釋清楚「Ballroom」的定義。其間二人對話內容相當惹笑，李佳一臉無辜問道：「你明唔明我講咩？」思捷回應：「I know!」李佳即歡呼謂：「Exactly!」再換來思捷抵死道：「But they (工作人員) don't know!」而當李佳得悉自己詞不達意後，即以英語向思捷道歉：「I am sorry, make it so complicated!」思捷再中英夾雜地搞笑回應：「It's not complicated, it's fine 咁你仲play唔play呀？」

周吉佩與樂易玲一同出席活動。

周吉佩收入達太太要求

周吉佩(吉吉)昨日應邀在科研品牌三周年活動中獻唱，同場的還有樂易玲、毛舜筠及蔡一智一家四口。最近頻頻出活動的吉吉坦承自《中年好聲音》後多了活動邀請，收入開始穩定，笑言辭去正職後要跑數養家，現在總算達到答應太太的目標。他又指上月16日是與太太的拍拖紀念日，也可用尾數616的五位數現金給太太作周年禮物，因太太為人實際，現金較禮物更會令太太開心和安心，並且太太都是把錢用在他身上，為他置裝，因出席活動有此需要，還甜絲絲地指不止買衫由太太負責，自己的人生規劃也交到太太手中。

提到李玟的二姐李思林也有參加《中年好聲音》，對於李玟驟然離世，吉吉稱事出太突然，也有發短訊向李思林慰問，雖然未獲回覆，但自己也是過來人，很明白有親人離開是需要時間平伏心情。



「中音五強」高歌《我們的名字》炒熱氣氛。

「亞洲青年電影節」頒獎 王勁松高峰雙影帝 張天愛當影后

中通社電「第三屆亞洲國際青年電影節(AIYFF)」在香港舉行。本屆，AIYFF精心組織策劃了3,500餘部海內外故事片、紀錄片、短片、劇本項目的評選。入圍的各類影片共369部。結果7月6日揭曉，內地演員張天愛憑借《我和我的父輩》獲最佳女主角，內地男演員王勁松、高峰同獲最佳男主角，《不能錯過的只有你》獲最佳影片。

著名導演張紀中出席電影節表示，最近看到許多年輕導演、演員的作品，給人一種清新的感覺。他特別提到，近年來中國科幻電影開始走向世界，「這說

明我們的想像力和製作能力在一步步提高，中國電影是有希望的。」導演王晶對獲獎的青年電影人表示祝賀，「我入行的時候19歲，當導演的時候25歲，幹到現在，永遠都是希望有更多年輕人出來。」

于榮光執導的公益影片贏最佳

由內地演員于榮光執導、主演的電影《農民院士》獲最佳公益影片。他表示香港是自己的福地，第一部電影就是恩師徐小明導演。後來在香港發展了好長一段時間，很多片子都是在香港拍的。他寄語年輕人一起加油，努力把亞洲電

影推到全世界。

亞洲電影家協會理事、亞洲國際青年電影節組委會秘書長單志單表示，電影節旨在發揚亞洲電影文化，鼓勵產業創新發展，同時挖掘優秀青年電影人，並通過幫助他們來推動文化產業合作。



內地演員張天愛獲最佳女主角。資料圖片

陳法拉巴黎出席時裝秀

香港文匯報訊 日前陳法拉獲邀到巴黎出席Giorgio Armani Prive 2023秋冬高級定製系列時裝秀，她身穿Armani Prive黑色閃閃帶背心連身長褲現身，法拉開心地說：「跟Armani合作這麼長時間以來，還是第一次觀看他們的高級定製時裝秀，相當開心並感受到當中的華麗感。而且以往都是在米蘭睇，今次特別在巴黎舉辦，更令人感受到法國風情。」

席上陳法拉碰到不少她喜歡的演員，她特別提到：「我坐在Laura Dern身旁跟她聊天，跟她說好鍾意她演出的《婚姻故事》中的Nora Fanshaw，角色十分搞笑。」法拉透露言談間Laura Dern十分友好兼善談，更指《婚姻故事》的導演Noah Baumbach是位很能幹的人，建議法拉一定要演出他的作品。另外，聯驛時法拉跟內地演員姚晨一起坐，分享她正在創作的作品。



聯驛時法拉跟內地演員姚晨分享她正在創作的作品。



這次活動讓法拉最開心的還是見到Giorgio Armani。